
 

 

 

Mercredi 19 juin 2019 
A 14h30 

 
Vente du matériel médical, de cuisine et 

divers de la Croix-Rouge 
 
 
  
 1 Ensemble de 5 lustres globe en verre soufflé translucide. Travail italien. Circa 1970-80. 30/50 

 1,1 Ensemble de 5 lustres globe en verre soufflé translucide. Travail italien. Circa 1970-80. 30/50 

 2 Ensemble de 4 enceintes. 20/30 

 3 Lanternes x2 30/50 

 4 Paire d'appliques de style Louis XVI 10/20 

 5 Trois rideaux et cantonnières en tissu 10/20 

 5,1 Lot de deux suspensions d'éclairage 10/20 

 6 Tapis 10/20 

 7 Lampadaire en fonte. H : 350 cm env. CONDITION DE VENTE PARTICULIERE : le  2000/3000 
 démontage devra être effectué par l'adjudicataire avant le 26 juin 

 8 Tables et sièges d'amphithéâtre 0/1000 

 9 Tables et chaises de self 20/50 

 10 Banque froid et bain-marie mobile inox et marbre 300/500 

 11 Porte-manteaux en métal laqué rouge (x3) 10/20 

 12 Banque en L avec retour d'étagère en inox et chauffe-plats (x2) 100/200 

 13 Four-vapeur FRIMA COMBISTEAM 220 triphasé 19KW 200/300 

 14 Piano à gaz de marque CHARVET 200/500 

 15 Plaque à snacker, Snackeuse SOLYMAC 80/120 

 16 Friteuse SOLYMAC 220 triphasé 80/120 

 17 Bac autocuiseur, de cuisson THIRODE 150/250 

 18 Ancienne étagère en inox 20/30 

 19 Lot de 3 lave-main à commande fémorale 50/100 

 20 Table formant plan de travail en inox 40/60 

 21 Plonge en inox 1 bac 80/120 

 22 Trois meubles en inox usagés 80/120 

 23 Frigo 3 portes en inox HS 30/50 

 24 Placard bas en inox ouvrant à une porte 50/100 

  



 

 

 

 25 Plonge à un bac 40/60 

 26 Lave-vaisselle ELETTROBAR  type 28i 70/100 

 27 Adoucisseur 20/30 

 
 28 Table en inox 50/70 

 29 2 Etagères en inox (2 m env.) 30/50 

 30 Plonge double en inox 30/50 

 31 Chambre froide positive FOSTER GASTRO PRO 100/200 

 32 Lot : 2 meubles en inox, 1 marbre sec, 1 bac et 1 étagère 100/200 

 33 Plonge double bac en inox avec distributeur ECOLAB  + Topmaster mini ECOLAB 100/200 

 34 Destructeur d'insectes 20/30 

 35 Chambre froide négative +Chambre froide positive avec 5 portes et un évaporateur 100/500 

 36 Topmater mini ECOLAB 70/100 

 37 Lot de vaisselle en inox 80/120 

 38 Plonge 1 bac avec retour en inox 50/100 

 39 Echelle et grilles 50/100 

 40 Cellule de refroidissement ACFRI avec 4 ventilateurs 200/300 

 41 Banc en pierre de Saint-Cyr ANTIQUITE à démonter 50/100 

 42 Lot de linge, anciennes blouses et tissus 80/120 

 43 Table en osier 10/20 

 44 Paravent 20/30 

 45 2 Lave-linges HS 0/10 

 46 Lot de 6 bacs à linge sur roulettes 10/20 

 47 Lot de 2 sèche-linges DANUBE 50/100 

 48 Table de repassage vapeur COMEL 50/100 

 49 Chariot ancien 20/30 

 51 Ventilateurs sur pied et radiateurs portatifs 10/20 

 52 Ensemble salle à manger : Buffet 4 portes avec table (24 personnes) et 11 chaises 30/50 

 53 Coffre-fort  avec sa clef 50/100 

 54 Armoire de bureau 0/10 

 55 Important lot d'extincteurs SICLI et marques diverse 50/100 

 56 Enceintes avec pied et table de mixage 50/100 

 57 Nombreux cassiers à vestiaire 20/50 

 58 Matériel de coiffure 10/50 

 59 Autel en chêne ANTIQUITE 50/100 

 60 Pupitre-lutrin 20/30 

 61 Lave-vaisselle avec plonge double et placard en inox 100/150 

 62 2 placards bas en inox 100/150 

 63 Réfrigérateur froid positif, une porte inox 60/100 

 



 

 

 

 64 Four Mise en température de marque MB 80/120 

 65 Chariot accumulateur froid-chaud de marque SOCAMEL type Compactserv junior  200/500 
 n°0802978001 du 12/2008. 230V 3-50HZ Réfrigérant R404A/800G 

 66 Lot 7 tables et fauteuils 10/20 

 67 Table basse de style Charles X 10/20 

 68 Important lot de lits médicalisés + Lot de barrières de lits médicalisés dans l'atelier 

 69 Store banne double, banc et fauteuils en plastique 30/50 

 
 70 Placard en pin en partie vitré 20/30 

 71 Lot de 11 lustres vers 1960 100/200 

 72 Placard 2 portes en inox 70/100 

 73 Echelle mobile et grilles + bacs gastro et chariots 100/150 

 74 Réfrigérateur une porte inox de marque CORECO 50/100 

 75 Four de marque MB 50/100 

 76 Chariot froid - chaud COMPACTSERV 300/500 

 77 Plonge à 1 bac 50/100 

 78 Echelle avec grilles et porte-plateaux 100/150 

 79 10 tables et fauteuils 20/30 

 80 Echelle double aluminium 30/50 

 81 Lave-bassins NINJO 

 82 Lève-malade 

 84 Transpalette 20/30 

 85 Echafaudage TUBESCA et échelle double 2x4m 100/150 

 86 PVC et polyester alvéolé 20/50 

 87 5 consignes de bouteilles de gaz 30/50 

 88 2 monobrosses ou auto-laveuse 200/300 

 89 Scie à ruban THIERION R65 sur bâti mobile 100/200 

 90 Perceuse sur colonne MECAFER 30/50 

 91 Tronçonneuse Diamètre 355  sur bâti + une dizaine de disques 30/50 

 92 Porte-filière SUPER EGO 30/50 

 93 Pince pour plomberie 

 94 Arbalète pour cintrer les tubes 

 95 Fournitures en lot : tiges filetées +  raccords visserie + tubes + goulottes + câbles électriques 
  + une soixante de robinets mitigeurs et divers 

 96 Meule à pierre affuteuse 20/50 

 97 Carlette électrique à disque diamanté 40/60 

 98 Crick hydraulique 30/50 

 99 Chalumeau avec chariot (avec bouteilles et becs) 30/50 

 100 Clim VORTICE 20/30 

 101 Centrale d'aspiration 

 102 Lot ventilateurs 30/50 



 

 

 

 103 Générateurs air chaud SOVELOR 3500W + Convecteur mobile 50/80 

 104 SDMO Groupe électrogène : générateur de courant de marque SDMO avec moteur VOLVO  1000/10000 
 PENTA et alternateur PARTNER  Commande MICS R 3000 

 105 Adoucisseur 50/100 

 108 Potence mobile pour mur avec palan 250 kg FRANKEL n°8266 de 2003 100/200 

 110 Girobroyeur ou tondeuse à deux lame 100/200 

 112 Lot Matériel à main jardinage + jeux de clés à pip + escabeau aluminium + poste à souder 

 113 Plonge inox à deux bacs 50/100 

 114 Réfrigérateur ménager 10/20 

 
 115 Vestiaire en bois ancien 10/20 

 116 Lot de cuvettes de toilette 

 117 Chaudière (chauffage) GT 309 DE DIETRICH de 2000 à gaz 500/2000 

 118 Coffre-fort FICHET 100/150 

 119 Lot de 3 cloches : 2 cloches et un timbre en bronze SOUS RESERVE D'ACCESSIBILITE 

 


